

# Bölcsesség-Tisztánlátás

Szemelvények a Hang könyvekből

A szív bölcsességéből szóljon a száj.

A bölcsesség segít fél lábbal a Földön élni, a szíveben a menyországgal.

Imádkozz a bölcsességért, hogy szíved békéje veszélybe ne kerüljön. Teremts békét és ezért imádkozzál Hozzám bölcsességért.

A tisztánlátást semmivel sem pótolhatod.

Kérd rendszeresen, naponta a bölcsesség lelkét Istentől és megadja.

Kérd a bölcsesség adományát, hogy szelektálni tudj, hogy ne tégy rosszat jó szándékkal.

Az okos embert általában csak egyszer lehet kihasználni.

Az önféjűség szöges ellentéte a bölcsességnek.

Teljes tisztánlátás csak a földi élet befejezése után lehetséges.

A tisztánlátás nem csupán Tőlem függ, - te is meg kell tégy mindent.

Egy cselekedet csak akkor jó, ha bölcsesség járja át.

Csak a bölcsességgel átítatott szeretet az igazi szeretet.

A bölcsesség jele, hogy az ember hallgatag lesz (ne szólj szám, nem fáj fejem). Ha nem hallgatnak rád, ne foglalkozz velük, mert kifárasztanak (csak a semmit osztják az emberek napokig).

Kérd a bölcsesség lelkét és a szellemek megkülönböztetésének az adományát. Isten nem szűkmarkú.

Kérd gyakran a bölcsességet, hogy minél kevésbé sérüljön az igazság és minél jobban növekedjen a szeretet.

Bölcsesség: - mindenki törekedjen, hogy a szeretet, öröm, béke érezhető legyen.

Kérd a bölcsesség lelkét, hogy megmenekülj az aggodalmaskodástól. Az aggályos ember: - mindig a féket keresi a lábával, - felőrlő önmagát nem másért, hanem önmagáért, - egy nagyon beteges lelkület.

Akit a bölcsesség vezérel, az mindig rendelkezik azzal az erőforrással, amelyből kimeríthetetlenül képes meríteni annyit, hogy hűséges maradjon.

Kérjétek naponta a bölcsesség lelkét, de legyetek okosak és óvakodjatok az emberektől.

Használd a bölcsességedet, mert e nélkül nincs jó cselekedet.

A tisztánlátás nem adomány, hanem következmény, - következménye a rendszeres tanulásnak és imának.

Csak a bölcsesség birtokában szerethettek az Én szándékom szerint.

A tisztánlátást nagyon megnehezíti a vérkapcsolat.

Kérd naponta a bölcsesség lelkét és akkor jól beszélsz.

Ha valaki a bölcsességet kizárja a gondolataiból, beszédéből, életfelfogásából, az Engem, Jézust zár ki magából.

Bölcsesség: - egy praktikus tudás, amely alapja a gondolkodás. Az okosság és óvatosság mindig legyen jelen. Ha az egyik hiányzik, sebet kap a bölcsesség. Márpedig, ahol a bölcsesség nem egészséges, ott eleve nem létezhet helyes cselekedet.

Életedben minden belülről oldódik meg, - bátran és élő hittel kérjétek a bölcsesség lelkét.

A bölcs ember mindent az örökkévalósághoz mér. Ne a világ fiainak a helyeslésével foglalkozzatok.

Nagyon fontos a kérő ima, - főleg bölcsességet kérj, hogy helyesen dönthess.

A Bölcsesség Lelke egyben az Erő Lelke is, tehát feltétlenül képesít annak megtételére, ami Istennek tetsző.

A tisztánlátás feltétele az alázat, és nem az alázatosság. Az aki nem tartja magát csalhatatlannak, de nyitottsága nem vezetheti őt elvfeadásba, - vagyis csak akkor változtat nézetén, ha Rám, Jézusra hivatkozva mondanak neki jobbat, mint amit pillanatnyilag jónak lát.

Tudd, hogy szellemi munka és nyitottság nélkül nincs lelki, szellemi előrehaladás sem.

Fontos: - ne látni akarj, hanem tisztán látni. Látást az ördög is adhat, de tisztánlátást csak Én, Jézus, tudok adni annak, aki felhasználja az értelmét.

A bölcsesség, vagyis a halló szív képes az igazságot szeretetben, és a szeretetet igazságban képviselni.